

本报国际教育展今日幕

带上孩子来与专家面对面咨询高考后留学问题吧

专刊记者 王伟凯

高考成绩公布后,学生和家长们在忙着填报志愿的同时,也不忘关注各院校留学政策,以备不时之需。为了让烟台学子在高考后能得到第一手的留学资讯,6月27日,由本报主办的烟台国际教育展将在烟台滨海国际大酒店2楼和本报高考招生咨询会同时开幕,届时学生和家长可到场一站式咨询志愿填报和留学政策。

高考后多参加展会咨询

每年各个国家留学政策都有一定的变化,高考后有留学打算的学生要多收集各项留学信息,以便做好留学规划,而参加各类留学展会则是获取这类信息的最佳途径。在展会上可以多听听专家的意见,对照自己的情况做出合适的选择;并且在大多数的留学展会上,都会有海外名校前来直接录取优秀生。

山科春天留学烟台办事处的邵老师介绍,留学展会汇聚国外院校海量的最新留学资讯,众多专业人士齐聚现场,学生、家长准备到现场提问的时候不能盲目,咨询问题应有“三忌”:一忌问题太宽泛,问题设计要尽量细化,具备明确的针对性。如申请专业的具体要求,往年该专业录取情况如何,什么样的学生适合该专业,问题越具体,对将来的选择越有帮助。二忌太简单,学生提问之前一定要适当做些功课,可以预先上学校网站了解信息或在现场浏览校方陈列的学校简介资料等,避免让校方人员从“这是

一所什么样的学校”介绍起,以提高咨询效率。三忌差异大,学生或家长在咨询不同院校时要保持主要咨询问题的一致性,从而方便对不同院校进行横向比较,结合自身情况锁定最适合自己的院校及专业。

根据自身条件规划留学

每个人都有自己追求的目标与理想,无论是学业、职业和生活。去哪所学校读书,将来从事什么工作,过怎样的生活,才是最好的选择?这个问题没有标准答案,适合你自己的,才是最好的。

烟台联大外语学校校长秦艳丽建议家长们首先要从生理、心理上来判断孩子是否适合出国留学,切不可抱有盲从和攀比的心态。另一方面,高中毕业生尚未独立走向社会,没有经济来源,所以留学更需要家长的支持和把关。家长还要客观评估家庭经济能力是否能承受孩子几年海外留学费用,量力而行。

秦艳丽介绍说,留学规划要从学习能力、语言成绩、家庭经济条件和是否有移民打算等方面进行设计,高三毕业生还可根



往届国际教育展咨询现场。

据自己的高考成绩选择适合的留学国家、院校、专业。英、美、澳等国高等教育资源丰富,师资和科研力量都很强大,对学生的语言成绩、学习能力、高考成绩都有比较高的要求。如果学生英语基础较差,可以考虑去小语种国家留学,如韩国、匈牙利、俄罗斯、意大利、西班牙等。欧洲学校大多采取宽进严出的教育体制,对学生的人学要求比较低,一般成绩达到专科分数线都可以申请。

此外,从留学成本上来说,英美澳加等传统留学目的国对家庭经济条件有比较高的要求,澳大利亚和加拿大属于移民国家,适合有移民意向的学生。家庭经济条件有限的学生可以选择欧洲意大利、西班牙和亚洲的韩国、日本等小语种国家,这

些地区的学费和生活费用相对较低,性价比非常高,适合工薪家庭留学。

○温馨提示

如果想了解更多留学资讯,可于6月27日到本报举办的第6届烟台国际教育展上与专家面对面交流。将有来自美国、英国、德国、加拿大、澳大利亚、爱尔兰、意大利、西班牙、匈牙利、荷兰、俄罗斯、新加坡、日本、马来西亚、韩国、新西兰等校方代表参展。

展会时间:6月27日上午9:00-14:00

展会地点:芝罘区烟台滨海国际大酒店2楼(邻近第一海水浴场)

预约电话:18663859690

校园播报

烟台双语实验学校:
看太空授课激励学生

6月20日,烟台双语学校组织全校师生在各个班级统一收看了航天员王亚平太空授课的实况直播。同学们深刻感受到航天科学的无穷魅力,加深了对知识学习的追求,激发了学生们探索太空的热情,也让学生们种下了“太空梦”和“科学梦”的种子。

通讯员 杨超

高新区初级中学:
师生可在校免费吃午餐

在烟台高新区的政府的大力支持下,自6月24起,烟台高新区初级中学对全校师生实行免费午餐政策。免费午餐政策的开展,既拉近了学校和学生的距离,又增进了学校与学生之间的感情,彰显了高新区中学“以学生为本”的办学理念,受到了广大师生一致赞许。

通讯员 杨伟伟

发展高校课堂教学模式

近期,烟台高新区初级中学在教学过程中逐步尝试“以学生为主体,先学后教,以学定教”为基本理念的高效课堂教学模式。这种新的教学模式,教学活动直指高效课堂建设,直接作用于教师,不但进一步促进了全体教师的专业成长,而且有效地促进了学校健康教育的长足发展。

通讯员 杨丽媛

幸福小学:
开展消防安全演练活动

近日,幸福小学开展了防火安全疏散演练,通过这次防火演练活动,为师生们上了一堂生动的消防安全课,增强了师生们的消防安全意识,也切实加强了学校的安全教育工作,为创建“平安和谐校园”夯实基础。

通讯员 王雪

世回尧中学:
组织学生收看太空授课

6月20日上午10点,世回尧中学组织学生和老师观看女航天员王亚平的太空授课,极大激发了学生对太空的想像,对物理和太空探索的兴趣,让学生们进一步走近航天,了解了我国航天事业的发展,激发了民族自豪感和爱国主义情怀,增强了学习兴趣。

通讯员 李红

开发区八角中心小学:
开展“低碳日”主题活动

今年6月17日是我国第一个“低碳日”,为此,烟台开发区八角中心小学围绕这个主题,对学生进行了一次班队会活动。班会课上,教师利用精美的课件,美观的插图向学生讲述了环保的重要性,让学生们树立了从一点一滴爱护地球,爱护环境的信念。

通讯员 连欣桐

开发区金城小学:
学生收看太空授课

6月20日上午,烟台开发区金城小学组织全体学生收看了神舟十号航天员王亚平首次太空授课直播,接受了科普教育,进一步激发了学生们对美妙太空的向往和对科学探索的热情。

通讯员 李方艳 王辉



自救本领从幼入学起

近日,开发区海河幼儿园举行消防逃生演练活动。通过此次消防逃生演练,幼儿们懂得着火了要弯腰俯身急走,要用湿毛巾捂住口鼻等火场逃生的知识,提高了自救意识。

通讯员 朱丽 于丹丹 丛玲

今日小记者 明日成英才

本报招远市蚕庄完全小学小记者站正式成立

专刊记者 王伟凯 通讯员 刘宏炎

近日,齐鲁晚报·今日烟台小记者站授牌仪式在招远市蚕庄完全小学隆重举行。通过选拔的第一批小记者获得了本报颁发的小记者证。

在授牌仪式上,本报《乐学》专刊编辑向该校小记者站第一批小记者的加入表示祝贺,并向学生和老师们介绍了《齐鲁晚报·今日烟台》曾组织过的各种丰富多彩的小记者活动。鼓励小记者在日常生活中多观察、多写作,努力提升个人能力,为更扎实地走好人生之路留下第一个辉煌的脚

印。

之后,蚕庄完小吕校长代表学校对《齐鲁晚报·今日烟台》开展的各项小记者活动给以肯定,向《齐鲁晚报·今日烟台》为教育所作出的努力表示感谢。他也向第一批小记者表示祝贺,并且勉励学生通过这个平台,开阔视野、丰富知识,成长自我。同时,吕校长向全校教育工作者阐明意义:建立小记者站,学生有机会参加各种有意义的活动是素质教育在校外的一个延续,能够很好地帮助学生全面发展。



本报蚕庄小学部分小记者合影留念